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1) �� - उ�र �लखो :-             (2×4=8)

क) डाकू को �कसन ेपकड़वाया?

ख) �पा के �या- �या शौक थ?े

ग) बीरबल न ेग�ुड़य� म� अतंर कैस ेपता �कया?

घ) तीसरी ग�ुड़या सबस ेअ�छ� �य� थी?

2) समानाथ�क श�द: -                 (1×4=4)
     साहस - 
      हवा - 
     �यास - 
     �शसंा - 

3) �वलोम श�द �लखो:-                (1×4=4)
     बाहर ×...........
     अ�छ�×...........
     पास × ...........
      गणु ×............



4) �ल�ग बदलो: -                             (½×4=2)
     लड़का - 
     धो�बन- 
     राजा- 
     माता- 

5) वा�य परू ेकरो-                          (1×2=2)

क) आदमी........... लकेर �पा के पीछ ेभागा।

ख) �पा न ेभागकर........... क� र�सी खोली।


